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                                                    Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal 

                                                       Municipal de  Arraial do Cabo, realizada no 

                                                       dia dezoito de fevereiro de dois mil e  vinte  

                                                       e cinco. 

                                                   

Aos dezoito dias do mês de fevereiro do corrente ano, realizou-se às 10H19m, 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a quinta Sessão Solene de abertura dos trabalhos do primeiro 

semestre, que ocorreu sob a Presidência do Vereador Diego Bastos. Estavam 

presentes os Vereadores Adilson Barros, Alexandre Barreto, Arthur Miranda, 

Bruno Florentino, Diego Bastos, Rafaela Rocha, Rogério Simas e Tayron 

Alvarenga, assim como o Juíz da Comarca de Arraial do Cabo, Exm.º Sr. José 

Renato de Oliveira Matos e o Vice-Prefeito Diego Silveira. Após execução do 

Hino Nacional e do Hino Municipal, a palavra foi franqueada ao Exm.º  Sr. Juíz 

Sr, José Renato que iniciou sua fala agradecendo pelo convite e 

parabenizando todos os edis eleitos, desejando sucesso na condução dos 

rumos do município. Prosseguindo se colocou à disposição  para dialogar com 

os demais poderes sobre temas relevantes para a cidade. Finalizando, 

concluiu seu discurso explicando brevemente sobre as atribuições do 

judiciário, comprometendo-se a agir de forma eficaz, mas sempre respeitando 

os limites da sua competência na comarca. O Vice-Prefeito, Sr. Diego Silveira  

enfatizou a importância entre Legislativo e Executivo, um princípio essencial 

que o Prefeito sempre priorizou para assegurar uma administração mais eficaz 

e equilibrada do município. O Vereador Adilson Barros agradeceu à Deus pela 

oportunidade de representar o Legislativo, assim como a todos presentes na 

assistência. Destacou seu compromisso em estar sempre presente junto à 

população em ouvir as demandas e trabalhar por uma gestão participativa. O 

Vereador Alexandre Barreto parabenizou o Sr. Daniel e o Secretário Thiago 

Félix pela coordenação da campanha eleitoral do Executivo e Expressou 
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surpresa pela presença do judiciário, algo inédito na sua trajetória como 

vereador. Destacou a honra de fazer parte novamente desta Casa de Leis e 

reafirmou seu compromisso com decisões que beneficiem a população. O 

vereador Arthur Miranda saudou a todos os presentes e colocou seu gabinete 

à disposição para contribuir de forma significativa para o progresso do 

município. Reafirmou seu compromisso em legislar não apenas para seus 

eleitores mas para toda população. Enalteceu o Vice-Prefeito pela força política 

do grupo e parabenizou todos os vereadores eleitos.  O Vereador Bruno 

mencionou sua trajetória política de mais de vinte anos e das dificuldades para 

chegar à vereança. Reafirmou seu compromisso com a população e colocou 

seu gabinete à disposição da mesma. A Vereadora Rafaela Rocha se disse 

honrada em ser a única representante feminina no Legislativo e comentou 

sobre as políticas públicas voltadas para as mulheres que estão sendo 

implantadas no município. Finalizando, se colocou à disposição para dar 

suporte principalmente às mulheres do município. O Vereador Rogério se disse 

honrado em retornar à casa e demonstrou seu carinho pelos funcionários. 

Ratificou seu compromisso com a população e agradeceu aos familiares e 

amigos pelo apoio durante o pleito eleitoral e manifestou seu apoio ao Vice-

Prefeito nas próximas eleições. O edil Tayron destacou a importância do 

trabalho do legislador e enfatizou a necessidade da participação popular nas 

sessões. Relatou o diálogo ocorrido com os bugueiros antes da sessão, 

comprometendo-se a apoiar suas demandas. Por fim, defendeu a valorização 

da educação e cultura para engrandecimento do município. O Vereador Diego 

agradeceu a presença das autoridades presentes e reforçou a importância da 

participação popular. Destacou as benfeitorias realizadas pela atual gestão e 

da colaboração da Câmara para garantir dignidade à população de Arraial, que 

atualmente é referência na Região do Lagos. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidência encerrou a referida sessão, marcando a Sessão Ordinária para 

dentre alguns instantes. E para constar, eu Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o 

referido documento que será assinado pela Mesa Diretora para que produzam 

seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 18 de fevereiro de 2025.  
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________________________ 

Diego Augusto Bastos 

Presidente  

 

                                    ________________________  

Tayron Alvarenga 

                                              1º Secretário Ad Hoc 

 

_______________________ 

Arthur Miranda 

2º Secretário  

 

 

 

 

 


